質問回答及び仕様書の訂正について

平成30年4月27日午後5時更新

入札番号	3 0 4 0 5 4
案件名称	平成30年度塵芥収集車両 (ハイブリッド自動車) の賃貸借 (長期継続契約)
質問回答①	質問 ・月間または年間の走行予定距離をご教示願います。
	回答
	・月間走行距離は約1000kmを想定しています。
質問回答②	質問
	・本件は入替案件となりますでしょうか。入替えの場合、何年程
	使用した車両の入替えとなりますでしょうか。また貴市において
	車両入替の基準はございますでしょうか。(年数、走行距離など)
	回答
	・本件については、平成22年度に導入した塵芥収集車両の入替
	です。入替基準については定めておりません。
	質問
	・契約書(案)、契約約款の開示をお願いします。
	回答
質問回答③	・本市ホームページで公開しております。
	秦野市ホームページ上トップページ>事業者の方へ>入札・契約
	>契約課・検査担当書式集>物件・賃貸借書式 「No10 賃貸
	借契約書(長期継続・月額)」「No12賃貸借契約約款」をご覧く
	ださい。
	質問
	・タイヤ交換はラジアルタイヤのみでよろしいでしょうか。スタ
質問回答④	ッドレスタイヤが必要の場合、タイヤ保管料は含めますでしょう
AMPHO	か。
	回答
	・タイヤ交換はラジアルタイヤのみです。
	質問
質問回答⑤	・「修理期間が〜代車を用意する」とありますが、車検や点検時に 5月以上は関え悪力を担合づたり事状などの系法表に表が無い場
	5日以上時間を要する場合であり事故などの受注者に責が無い場
	合は代車提供不要という認識でよろしいでしょうか。
	回答 ・ 車栓や片栓性に5日以上時間を両する根合づなり、 車折かどの
	・車検や点検時に5日以上時間を要する場合であり、事故などの 受注者に責が無い場合の代車提供は不要です。
	又任任に貝が然い物ログル中ル氏は小女(り。

	質問
質問回答⑥	・3 塵芥収集車シャーシ部使用仕様(2)装備 ネ 音声アラーム(左折・バック、ON/OFFスイッチ取付け)とク ウィンカーブザー(バック・左折ボイス入り、切替スイッチ)は同じものと考えてよろしいでしょうか。 回答・同じです。
質問回答⑦	質問 ・3 塵芥収集車シャーシ部使用仕様(3) 付属品 イ 泥除用ゴム (特大4枚) の寸法を教えてください。また、4枚ということは前輪の後ろにも必要との解釈でよろしいでしょうか。
	回答 ・寸法指定はありません。可能な範囲で大きなものを各輪の後方に1枚ずつ取り付けてください。
質問回答⑧	質問 ・ 4 架装部仕様(1) 品名 回転式 ダンプ排出車(2 t 車・5.0 m³クラス)とのことですが、荷箱容積は何㎡以上との制限はありますでしょうか。また、4.8 m³でもよろしいでしょうか。回答 ・ 不可です。既納使用車両同等の5.0 m³とします。
質問回答⑨	質問 ・ 4 架装部仕様(4) 装備ケ 床板後方1メートル二重張り は厚みの指定はありますか。 回答 ・ 既納使用車両同等 t 3程度とします。
質問回答⑩	質問 ・4 架装部仕様 (4) 装備サ ブレーキ機能付油圧モーターとはどういったものかご教示ください。 回答 ・回転板停止後に一定の圧力まで逆転をしないよう抑えるためのブレーキ機構です。
質問回答⑪	質問 ・4 架装部仕様(4) 装備ス 飛散防止装置取り付けはゴム板でよろしいでしょうか。 回答 ・よろしいです。

	質問
質問回答⑩	・4 架装部仕様(4) 装備セ 最新型過積載センサーは従来か
	らあるシャーシ後軸部に取り付ける光電センサー式でよろしいで
	しょうか。
	回答
	・よろしいです。
質問回答⑬	質問
	・4 架装部仕様(4) 装備タ カキ板入れ取り付けの取り付け
	位置は別途指示がありますか。
	回答
	・投入口下を希望しますが、困難な場合は別途協議します。
	質問
	・5 車体色等の仕様についての塗装色の色番を教えてください。
質問回答⑭	また、イラストの寸法等は別途指示いただけるのでしょうか。
	回答
	・既納使用車両確認のうえ、別途協議指示します。
	質問
	・ホイールの塗装はありますか。また、ある場合、ナット部分は
質問回答⑮	塗れない(ドーナツ状の塗装となります)のでご了承ください。
	回答
	・ホイールの塗装は必要ありません。
	質問
	・SUS使用部分はありますか。
質問回答16	回答
	・使用の指定はしておりません。なお、現在使用中の車両につい
	ては、一部の部品で使用しています。
	質問
	・テールゲートの両サイドに樹脂製カバーを取り付けますがよろ
質問回答⑪	しいでしょうか。(カキ板入れをサイドにする場合は無しとする
其四四合创	か、下半分を無しとなります)
	回答
	・よろしいです。
	質問
	・代車提供について、平ボディ2tトラックの提供でよろしいで
	しょうか。同型車(塵芥車)の代車提供を御希望される場合、即
質問回答⑱	日のご提供ができない可能性や、空きがないため提供ができない 〒45世ボブギンオーボトストンでしょうよ
	可能性がございますがよろしいでしょうか。
	回答 ・ 不可です 業務に支障のでない同笑東面を可及的連絡がに御場
	・不可です。業務に支障のでない同等車両を可及的速やかに御提 供ください。

	rat me
質問回答19	 質問
	・架装部のメンテナンスは対象外という認識でよろしいでしょう
	か。また、架装部で修理が必要となった際は代車の提供ができか
	ねますがよろしいでしょうか。
	回答
	・架装部の年次点検も含みます。シャーシ修理時同様に可及的速
	やかに御提供ください。
	(
	質問
質問回答20	・ハイブリッド機構のメンテナンスは必要でしょうか。
	・/ 2 ノ ク ク 1 10次1件シング ン ノ ノ ン ハ は必安 く しょ ノル。
美 的四百卷	回答
	・必要です。
	^{長 III} ・ (6) シャーシ部メンテナンスの諸事項
質問回答 21	同型車の代車について、提供日に車両貸渡しができない事もあり
	得ますその場合はどうなりますでしょう?
	・業務に支障のでない同等車両を可及的速やかに御提供ください。
	仕様書の内容を下記のとおり訂正しましたので、お知らせいたし
	ます。なお、4月25日午前10時現在、ホームページ上の設計
	図書についても訂正したものに更新しましたので、再度ダウンロ
	ードしてご確認ください。
	訂正前(仕様書 6 納車の文面)
	(1) 納車期限
訂正内容	賃貸借契約期間開始日前日まで
	(1) 納車期限
	平成30年10月1日まで
	1770011207